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Посполитої й керівництвом повсталих, намагаючись використати усі 

можливості для примирення сторін. Сенатор став постійним представником 

Речі Посполитої під час переговорів з урядом Війська Запорозького. 

Неодноразово особисто ризикуючи життям А. Кисіль виконував складні 

дипломатичні місії. Намагаючись досягти порозуміння між розсвареними 

сторонами, сенатор дійшов висновку про необхідність надання козацтву 

станових привілеїв і зрівняння його у правах з польською шляхтою. Однак 

сучасники не оцінили належним чином толерантності А. Кисіля, безпідставно 

звинувачуючи його в упередженому ставленні до учасників переговорного 

процесу. 

Таким чином, підбиваючи підсумки, ми маємо визнати, що воєвода 

київський і брацлавський, сенатор А. Кисіль до останнього намагався знайти 

шляхи політичного компромісу між підданими Речі Посполитої. Однак 

об’єктивні історичні обставини не дозволили йому успішно завершити свою 

місію. 

 

Кривешко. А. 

Науковий керівник: Гонтаренко Л.О. 

 НУЦЗУ 

 

УРОКИ ГОЛОДОМОРУ - СЬОГОДЕННЕ СПРИЙНЯТТЯ 

 

Голодомор 1932-1933 рр. був актом геноциду українського народу, який 

влаштував уряд СРСР, а саме масовий та штучний голод. Це був однозначно 

навмисний геноцид який спрямували на викорінення та винищення української 

нації. Обмеження та спланована конфіскація продуктів рано чи пізно повинна 

було призвести до масового вимирання людей, тварин, в подальшому так і 

сталось. 

За деякими останніми дослідженнями понад 7 мільйонів людей 

більшість з яких були українцями були вбиті суто на території України та 

близько 3-х мільйонів за межами України в російських містах. В 2006 р. був 
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прийнятий закон який визнавав Голодомор 1932-1933 років геноцидом 

українського народу. Кожен рік в четверту  суботу листопада українці 

запалюють свічки в знак пам’яті загиблих від Голодомору. Голодомор хоч і був 

запланований та зчинений навмисно, але він став наслідком постанови про 

«охорону майна державних підприємств, зміцнення власності суспільства» 

адже після даної постанови почали вилучати не тільки зерно, а й інші продукти 

харчування. Це явище було притаманне лише на території України. 

Основним видом дослідження Голодомору є архіви в яких є багато 

інформації як з історії так і з разних довідок, повістей та літературних творів. В 

цей час існує багато архівів в яких міститься ще більше інформації про ті не 

легкі часи. Центральний державний архів громадських об'єднань України 

(ЦДАГО) містить унікальний за складом і тематичним змістом комплекс 

історичних джерел, які відбивають причини, перебіг та наслідки голоду 1932-

1933 рр.  

Завданням людства на даний момент являється максимальне 

забезпечення людства продовольством щоб в подальшому уникнути 

повторення даної трагедії. І тільки в тому разі коли люди почнуть цінити те що 

є і перестануть брати більше ніж їм потрібно ми зможемо залишити ту страшну 

трагедію позаду як страшний урок. А якщо ми продовжимо й надалі нехтувати 

цим  людство обов’язково очікує голод ще більшого масштабу. В наш час ми 

можемо часто спостерігати коли в деяких людей є багато непотрібних речей та 

їжі, а в когось немає мінімуму продовольства. 

Сьогодні ми можемо зробити все для того щоб трагедії такого типу не 

повторювалися, але не потрібно забувати про людський фактор, який може 

призвести до будь чого. В перспективі люди можуть заглибитись в вивчення 

теми Голодомору. В разі вивчення нової інформації для людства може 

відкритися безліч нової інформації та нових секретів які були засекречені спец 

службами СРСР. Навіть в наш час є випадки штучного геноциду, який 

відбувається різними шляхами.  Ситуація яка склалась в Україні на час 2022 

року є ще одним прикладом геноциду українського народу. 


